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BODONY HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
24/2019. (IX. 9.) HATÁROZATA

A Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. é”i XXXVI. törvény (a
to’ábbiakban: Ve.) 132. ~ foglalt hatáskörében eljárva egyéni listás képviselőjelölt
nyilvántartásba vételéről meghozta az alábbi

határozatot:

A Helyi Választási Bizottság Vince-Kovács Katalin
Sándor utca 38. szám alatt lakost. mint független jelöltet Bodony
képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi.

)‘ 3243 Bodony, Petőfi
községben egyéni listás

A határozat ellen a Ve. 221. ~ (I) bekezdése alapján a jelölt és a központi névjegyzékben
szereplő választópolgár a határozat meghozatalától számított 3 napon belül a Heves Megyei
Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be. jogszabálysértésre
hivatkozással. A fellebbezést a Helyi Választási Bizottságnál kell benyújtani.
A fenti határidő elmulasztása a hivatkozott törvény 10. ~ (1) bekezdése alapján jogvesztő
hatályú.
A bizottság elrendeli a határozat 2019. szeptember 12-én 16 óráig történő kifüggesztését a
Parádi Közös Önkormányzati Hivatal Bodonyi Kirendeltségének hirdetőtáblájára.

Indokolás

Vince-Kovács Katalin Bodony. Petőfi Sándor utca 38. szám alatti lakos független
képviselőjelöltként 2019. szeptember 9-én nyilvántartásba vétele iránt kérelmet nyújtott be a
Helyi Választási Bizottsághoz.

Az általa benyújtott 2 db ajánlóí’ en benyújtott ajánlásokból a bizottság 7 db érvén) es ajánlást
fogadott el.

A Helyi Választási Bizottság megállapította’ hogy a kérelem a jogszabályi
megfelelt, az érvényes ajánlások száma a 2010. évi L. törvény 9. ~ (1)
számot (7 db) elérte. ezért a jelöltet nyilvántartásba vette.

követelményeknek
bekezdésében előírt

Ez a határozat a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 132. ~ (1) bekezdésén
és a 2010. évi L. törvény 9. ~ (1) bekezdésén alapul. Ajogorvoslatról való tájékoztatást a Ve.
10. ~ (1) bekezdése és a 221. ~ (1) bekezdése alapján adtam meg.

Bodony. 2019. szeptember 9.
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